

Постановление суда по ст. 6.1.1 КоАП РФ

Дело №5-82/2017

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

по делу об административном правонарушении

27 февраля 2017 года г.Ижевск УР

Судья Октябрьского районного суда г.Ижевска УР Фролова Ю.В., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.1.1 КоАП РФ, в отношении:

Сизихина Ю.М., <дата> года рождения, уроженца <данные изъяты>, не работающего, зарегистрированного по адресу: <адрес> ранее не привлекавшегося к административной ответственности, паспорт <данные изъяты>

УСТАНОВИЛ:

<дата> в период времени с <данные изъяты> ч. до <данные изъяты> ч., находясь по адресу: <адрес>, учинил скандал, нанес побои Воробьевой Л.В., а именно ударил несколько раз кулаком по лицу, причинив физическую боль.

Таким образом, Сизихин Ю.М. совершил административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена ст. 6.1.1 КоАП РФ – нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

В судебном заседании Сизихин Ю.М. вину не признал. Судье пояснил, что не наносил побои Воробьевой Л.В., в связи с чем она на него наговаривает ему не известно.

Потерпевшая Воробьева Л.В. в судебное заседание не явилась, извещена надлежащим образом о времени и месте судебного заседания. Судьей принято решение о рассмотрении дела в ее отсутствие.

Факт совершения указанного правонарушения и вина Сизихина Ю.М. в его совершении, объективно подтверждаются совокупностью исследованных судом доказательств: протоколом об административном правонарушении от <дата>; объяснением Воробьевой Л.В.; направлением Воробьевой Л.В. для прохождения судебно-медицинского освидетельствования, рапортом сотрудника полиции Ярко И.А.; заявлением Воробьевой Л.В. о привлечении к ответственности Сизихина Ю.М.; актом судебно-медицинского обследования <номер> от <дата>, согласно которого указано, что у Воробьевой Л.В. имеются телесные повреждения характера кровоподтеков на лице, кровоизлияний в белочную оболочку обоих глаз, поверхностных ушибленных ран на нижней губе, кровоподтеков на нижних конечностях, левом локтевом суставе, ссадин левой кисти, при этом давность образования повреждений находится в пределах 5-7 суток на момент осмотра; и иными материалами дела об административном правонарушении. Объяснения Сизихина Ю.М. о том, что он побоев не наносил судья расценивает как защитную позицию правонарушителя и во внимание не принимает.

В соответствии со ст. 6.1.1 КоАП РФ административным правонарушением признается, в частности, нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

На основании анализа изложенных выше фактических обстоятельств и материалов дела, судья приходит к выводу о том, что действия Сизихина Ю.М. образуют состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ и квалифицирует их как нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

В соответствии с ч. 2 ст. 4.1 КоАП РФ, при назначении административного наказания физическому лицу учитываются характер совершенного им административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.

Обстоятельств, смягчающих административную ответственность Сизихина Ю.М. не установлено. Отягчающих административную ответственность обстоятельств не имеется.

При назначении вида и меры наказания, учитывая фактические обстоятельства дела, личность Сизихина Ю.М., который ранее привлекался к уголовной ответственности, при этом в течение года к административной ответственности не привлекался, принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, в целях

предупреждения совершения новых правонарушений, как самим правонарушителем, так и другими лицами, суд считает необходимым применить к нему наказание в виде административного штрафа, предусмотренном санкцией статьи 6.1.1 КоАП РФ.

Руководствуясь ст. 29.9, 29.10 КоАП РФ КоАП РФ, судья

ПОСТАНОВИЛ

Признать виновным Сизихина Ю.М. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.1.1 КоАП РФ и назначить наказание в виде административного штрафа в размере 5000 (пять тысяч) рублей.

Реквизиты для уплаты административного штрафа, наложенного судом:

Получатель УФК по Удмуртской Республике

(ГУ «Управление МВД России по г. Ижевску ОП-2, Л/СЧ 04131А22840); ИНН 1833053506 КПП 184001001; Р/С 40101810200000010001 в ГРКЦ НБУдмуртской Республики Банка России г. Ижевска; БИК 049401001 КБК 18811690040046000140; ОКТМО: 9470100, индентификатор:18881816010325769579.

Разъяснить Сизихину Ю.М., что сведения об оплате штрафа должны быть представлены в суд не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Постановление может быть обжаловано в Верховный Суд Удмуртской Республики через Октябрьский районный суд г. Ижевска в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии.

Судья Ю.В. Фролова